

## Vintage - vytvořte si svůj vlastní vzhled



**Vintage je v módě. Zvláště dřevěný nábytek, který vypadá jako starý, je velmi populární. K dosažení homogenního vzhledu mohou být i stěny navrženy ve stylu Vintage. V dnešní době, kdy lze snadno míchat barvy, to zvládne s pocitem z dobře odvedené práce i domácí kutil.**

Staré věci bývají spojeny s příjemnými vzpomínkami. Ne nadarmo u nás často visí jedna nebo i více věcí, které vlastnila již předchozí generace našich babiček. Ale v dnešní rychlé době lze pocit minulosti taky rychle vytvořit. To vysvětluje, že vintage vzhled se stal trendem a má mnoho přátel. Ale co je to vlastně Vintage styl?

## Umělé vytváření starého vzhledu u nových věcí

Vintage vyžaduje, aby věci vypadaly staře. V designu interiérů je vintage stylem, u něhož majitelé oceňují nejen krásu nábytku, ale i jeho nedokonalost. Kdo má rád starý nábytek, ten se ale nemusí nutně uchýlit jen ke starožitnostem. Nábytek může být ve starém stylu taky nově navržen a vyroben. Případně ho najdete na bleším trhu. A kdo rád používá vlastní ruce, ten si vintage nábytek jednoduše a snadno udělá sám - například s Leinos **Vintage setem na dřevo 336** .

U Vintage Setu na dřevo oceníte kvalitu, funkčnost a ekologické složení bez toxických látek. Set obsahuje tři produkty: **Vintage základ na**

**dřevo 331, Pigmentový koncentrát 668 a Vintage finish 635.** Chcete-li získat dokonalý retro vzhled, použijte základ jako první a nechte uschnout. Při použití horkovzdušné pistole na sušení můžete získat další vzhled popraskaného laku. Následně můžete v libovolném pořadí nanášet barevné pigmenty buď koncentrované, nebo zředěné vodou, nebo smíchané se základem a to všechno nejlépe špachtlí případně i štětcem. Jednotlivé vrstvy se vysuší, to celé se pak znovu lehce přebrousí dokud se nedosáhne požadovaný barevný efekt. Nakonec se povrch zhutní (například přejížděním a tlačáním na povrch čistou špachtlí) a ochrání konečnou povrchovou úpravou Finish.

[Zde se můžete informovat o jednotlivých krocích při úpravě dřeva Vintage technikou>>](#)

# Úprava starého nábytku s Vintage setem na dřevo 336

## Passende Wandgestaltung

Um Ton in Ton zu bleiben, bietet LEINOS ein passendes Set zur Vintagegestaltung von Innenwänden an. Auch das Vintage Wall Set umfasst die drei Produkte Ground, Style und Finish. So bleiben auch im Wandbereich keine gestalterischen Wünsche offen und die persönliche Individualität wird voll zum Ausdruck gebracht. In der Anwendung wird auch an der Wand in der gleichen Arbeitsschritten wie beim Möbel gearbeitet. Ein besonderer Tipp für die Wand: Wer attraktive Risse hervorrufen möchte, kann dies per Heißluftfön erreichen. Dieser wird nach dem Auftragen der Grundierung zum Trocknen verwendet.

[Hier können Sie sich über die einzelnen Arbeitsschritte der Vintage Wood Technik informieren >>](#)

## Wandgestaltung im Vintage-Look – So einfach gehts!

Alle Produkte sind neu und ab Anfang 2015 bei unseren Fachhändlern erhältlich.

## Weitere Beispiele

Zum Vergrößern bitte anklicken:









Mgr. Ivo Blachut  
Ratibořská 65/143  
747 05 Opava,  
Tschechische Republik  
Tel. (+420) 553 627 764  
[info@blachut.cz](mailto:info@blachut.cz)

#### **InVeNa**

LEINOS je členem Mezinárodní asociace výrobců přírodních stavebních materiálů a je zavázán dodržovat její obecné zásady, např. uvádění úplného složení výrobků.



---

**URL zdroje:** <https://cz.leinos.net/cz/priklady-aplikaci/vintage-vytvorte-si-svuj-vlastni-vzhled>